
เรื่เรื่อง  อง  ประชาประชาสัมพันธ์สัมพันธ์การช าระการช าระภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้างภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  และภาษีป้าย  ประจ าปี และภาษีป้าย  ประจ าปี 22556644   

ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยางประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง  

แจ้งการประเมินภาษี    :  มกราคม – กุมภาพันธ์ 2564 

ตรวจสอบรายการที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง  :  พฤศจิกายน – ธันวาคม 2563 

ประกาศราคาประเมินทุนทรัพย์   :  มกราคม 2564 

ช าระภาษี     :  ภายใน เมษายน 2564 

ผ่อนช าระภาษี     :  เมษายน – มิถุนายน 2564 

ฐานภาษี : มูลค่าของท่ีดินและสิ่งปลูกสร้าง (ราคาประเมินทุนทรัพย์) 

ภาษีป้าย ยื่นแบบ  :  มกราคม – มีนาคม 2564 

ช าระภาษ ี :  ภายใน 15 วัน นับแต่วันรับแจ้งการประเมิน 

ค่าปรับ  :  ไม่มาย่ืนแบบตามก าหนด ปรับ 5,000-50,000 บาท 

เงินเพ่ิม  :  ไม่ช าระภายใน 15 วัน นับแต่วันรับแจ้งการประเมิน 
     คิดเงินเพ่ิม 2% ของค่าภาษีต่อเดือน 

ผู้เสียภาษี  :  เจ้าของหรือผู้ครอบครองป้าย 

เบี้ยปรับ :  10% ของค่าภาษี มาช าระก่อนออกหนังสือแจ้งเตือน 

:  20% ของค่าภาษี มาช าระภายในวันที่ก าหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือน 

 :  40% ของค่าภาษี มาช าระเกินวันที่ก าหนดไว้ในหนังสือแจ้งเตือน 

 เงินเพิ่ม  :  1% ของค่าภาษี ต่อเดือนที่ค้างช าระ 

 บทลงโทษ : เบี้ยปรับ, เงินเพิ่ม, อายัดทรัพย์สินและขายทอดตลาด ระงับการท านิติกรรม

ที่ดิน 

ภาษีที่ดินและสิ่งปลูกสร้าง 
 

ผู้เสียภาษี  :  เจ้าของที่ดิน/เจ้าของสิ่งปลูกสร้าง 
                 เจ้าของห้องชุด ผู้ครอบครองทรัพย์สิน 
                หรือผู้ที่ท าประโยชน์ในทรัพย์สินของรัฐ 
                (ทีด่ิน/สิ่งปลูกสร้าง) 
 

ติดต่อติดต่อ            งานจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยางงานจัดเก็บรายได้ กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านยาง  

โทร โทร 00  33666677  00445544  ต่อ ต่อ 110055    wwwwww..bbaannyyaanngg--ssaaoohhaaii..ggoo..tthh  
  


